

EL TIEMPO

Teléfono núm. 25.

Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Martínez Tornel, núm. 4.

AÑO XIX.

NÚM. 6.052

MURCIA

Jueves 17 de Junio de 1926

Precio de suscripción 2 pesetas

Enseñanza de los hechos

En los períodos más álgidos de la guerra y cuando las subsistencias habían adquirido un precio considerable, fueron muchos los que demandaron la implantación de la tasa, como medida salvadora para evitar el alza e impedir los fabulosos negocios que se hacían por intermediarios y revendedores.

La ineffectiva de la medida se tocó inmediatamente; pues el temor de la tasa retrajo géneros del mercado y los compradores, que no podían resistir la carencia de ellos, los pagaban a cualquier precio.

En aquel entonces la patata, los huevos y el azúcar llegaron a adquirir precios fabulosos, y cuánto más eficaz e intensa se manifestaba la campaña mayor era la elevación de sus precios.

Decíamos nosotros, que el medio único que había para defender el interés del vecindario era vigilar la ganancia, es decir la diferencia que había entre los precios regulados es del mercado y los que cobraban los vendedores.

Querer imponer precios bajos a géneros que escasean en el mercado es contribuir a que adquieran precios mayores; pues hay en esa ley de ofertas y demandas algo que es superior a la voluntad de los hombres; y del mismo modo que es difícil contener esas bajas rápidas, que arruinan a cosecheros y exportadores, es también imposible conseguir que el comercio pueda dar a menos precios lo que le cueste más.

El horario de los establecimientos de ultramarinos

Resulta por Real Orden comunica da el 31 de Mayo de este año, publicada en el «Boletín Oficial» de la provincia del día 10 del corriente, la alzada promovida sobre el P. Cto de Ultramarinos de esta capital, el horario para los establecimientos de Ultramarinos y similares, incluso los de la Plaza de Abastos y los de todo el término municipal de Murcia, es el siguiente:

En los meses de Enero, Febrero, Marzo, Noviembre y Diciembre, se abrirán a las ocho, cerrando a las trece treinta, para abrir nuevamente a las quince treinta y cerrar a las dieciocho.

En los meses de Abril, Mayo, Junio, Julio y Agosto, se abrirán a las siete y cerrarán a las diez treinta, para volver a abrir a las quince treinta y cerrar a las veinte.

La dependencia no entra a hasta las ocho de la mañana y permanece todo el resto de la jornada en el establecimiento hasta el cierre de la noche, excepción hecha de las horas de descanso destinadas a la comida.

En los meses de Septiembre y Octubre, se abrirán a las siete treinta y cerrarán a las diez treinta, volviendo a abrir a las quince treinta para cerrar a las diecinueve treinta.

Los domingos se abren los establecimientos a la hora que corresponde según el mes y se cerrarán a las doce, con objeto de que la dependencia disfrute del descanso continuo de veinticuatro horas que establece el artículo 6º del R. D. Ley de 6 junio 1925. Los lunes no entrarán al trabajo hasta las doce horas.

Los días de fiesta serán los siguientes: según costumbre en la localidad: Primero de Enero, Reyes, San Fulgencio, San Antón, Candelaria, San

Notas taurinas

Y eso fué lo que ocurrió con algunas medidas violentas que se adoptaron por aquel entonces, con daño para los comerciantes y para el mismo vecindario que tuvo que padecer nuevas subidas de precio.

Y sin embargo, cuando fueron cesando aquellos primeros rigores de la tasa, los precios por sí mismos, por la libre concurrencia al mercado, fueron bajando, y hubo algunos géneros que adquirieron menos precio que antes de la guerra.

La patata, que adquirió precios increíbles y que fué de los productos que con mayor rigor se persiguió, no hubo medio de abaratarla y hoy errada la exportación y con cosecha abundante, tiene precios increíbles también, pero por lo bajo.

Para el cosechero es una verdadera ruina. Ni los gastos de la recolección se consigue con el precio que tiene actualmente; no hablamos de rento, del guano, de los jornales, etc., etc., todo esto pesa como losa de plomo sobre el cultivador, a quien por aquel entonces sufría todos los rigores de la tasa y ahora, en cambio, quién le ayuda, quién le defiende en ese verdadero desastre económico?

El mercado tiene que ser libre, dejarle todas las vicisitudes de su marcha, solo debe tener la limitación de la vigilancia paternal de las autoridades para impedir que los intermediarios, los que viven y especulan con las incidencias del mismo, puedan abusar con daño del interés público.

El cartel lo completa ese chico que es de Ronda y se llama Cayetano y el diestro alicantino «Clásico» de quien tanto nos hace aquella prensa.

La fiesta del domingo

El domingo próximo tendrá lugar en la Plaza de Toros de Murcia un atrayente espectáculo taurino.

«Chato de Valencia», «Miguel López Aroca» y como sobresaliente «Ramon Muntaner» se las entende-

rán con cuatro bichos de don Faustino Albarruiz con residencia en Tarazona, que según nos dicen se traen mucha bravura entre su carne.

Después se disperará una monumental traza y como final de fiesta «Les Charlets» cartageneros lidian otras dos bravas reses.

El espectáculo no puede ser ni más atractivo ni más modico para los aficionados.

El domingo es seguro que se agotan las localidades.

La corrida de Villena

El anuncio de la corrida a celebrar en Villena ha despertado una gran expectación.

El «clou» de la fiesta es la reaparición de Cañero que con tanto éxito lo hizo el domingo en Lisboa y la actuación del diestro valenciano Chaves que está saliendo a oreja por toro que mata.

El cartel lo completa ese chico que es de Ronda y se llama Cayetano y el diestro alicantino «Clásico» de quien tanto nos hace aquella prensa.

El éxito del Gallo

Únicamente ha hablado la prensa de todos los provincias respecto al triunfo del Gallo el pasado Domingo.

Su toro excepcional, las filigranas de su arte y la vistosidad de esas reboleras suyas y faroles han alumbrado durante un buen rato la penumbra taurina de aquellos aspíritus aficionados.

No falta quien diga que el Gallo viene más torero que antes y más maestro que nunca.

Veremos lo que tarda en salir entre la fuerza pública.

ALALIMON

Proximo Consejo de Guerra en Murcia contra un guardia civil

El dia 22 tendrá lugar en el Cuartel de la Guardia Civil un consejo de Guerra ordinario contra el guardia civil de esta Comandancia Juan Callejas Ramírez encartado en un supuesto delito por estafas.

Presidirá el Tribunal que a juzgará el coronel de 15º tercio de la Guardia Civil don Alejo Artiz.

Será fiscal el teniente auditor de tercera don Eduardo Melero y vocal ponente el teniente auditor de segundo don José Cerdá.

Como vocales actuarán los capitanes de la Guardia Civil don José García de Real y don José García Camacho, y los capitanes del regimiento de Sevilla, don José Mateo Rebollo y don Manuel Zumel Mariano.

Al acto podrán asistir los jefes y oficiales que estén franco de servicio.

La Bolsa
Por telégrafo de la noche
Cotización del día 16

Interior 4%	69'80
Amortizable 5%	92'25
Amortizable 4%	89'50
Banco de España	614'00
Tabacos	000'00
Franco	17'60
Libras	29'92
Dollars	6'14
Liras	22'80 des.

Necrológicas

Sufragios

En el templo parroquial de San Juan Bautista se aplicaron ayer misas or el eterno descanso del alma del que fué nuestro querido amigo el acreditado industrial don Manuel Iniesta Martínez, al cumplirse el mes de su fallecimiento.

Nuevamente les ruego imos la expresión de nuestro sentimiento a su affligida esposa, hijos, madre y demás señora familia.

Aniversario

En la rectoral de Santa Catalina ha estado la Vela y Alumbrado con motivo de cumplirse el quinto aniversario del fallecimiento del que fué nuestro querido amigo don José Catán y Torres.

Se aplicaron misas durante toda la mañana cada media hora y por la tarde a la terminación de la reserva se cantó un solemne response.

Dr. Antonio Hernández-Ros
DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta de Cirugía de 12 a 2.

Cosas de la farsa

Se ha cerrado la temporada teatral y cinematográfica

El Cine Popular es el único espectáculo cinematográfico que hoy está funcionando en Murcia.

El Teatro Remes y Teatro Ortiz, cerraron ya su temporada teatral, el uno con la actuación de los dirigidos elementos que pusieron en escena «Doña Francisquita», y el segundo con la compañía de Carmen López Lator.

El Circo ha cerrado también su sección de cine hasta el próximo Septiembre, y lo mismo el Media Luna.

Por nuestro coliseo municipal hemos visto desfilar a María Gómez,

Margarita Xirgu, Pedro Barreto, Catalina Bárcena con nuestro paisano

Pepe Crespo, Mimi Aguglia, a la or-

ganización musical «La Wagneriana»

y de todas las compañías la que tuvo

muy mayor aceptación y más grande

éxito fueron las de Gregorio Martínez Sierra, y la Margarita Xirgu.

Mimi Aguglia una actriz excelente,

de enorme temperamento trágico, vi-

no son una buena compañía, pero

tras otras notables actuaciones, y no

obtuvo las ovaciones que por su la-

bor se hizo merecedora.

En el teatro Ortiz nos acordamos

de que hayan actuado además de

otras variedades de paso, la notable

compañía de Fábregas-Llano, Luis y

Luisita Esteso, Blanquita Suárez, la

troupe Adriani; la compañía de Pace

Robles que estrenó «La novia de

Carthago, del amigo y compañero Ri-

cardo Serna, y últimamente Carmen

López Lator, que en la compañía lo

era todo ella.

En el teatro Circo Villar se nos ha servido grandes acontecimientos cinematográficos y otros no de cine.

Hemos visto «La Trapería», «El

nino de las Monjas», «Los intereses

creados»; y la actuación de Pastora

Imperio; la diosa de la danza gitana;

«Almodóvar» con la compañía que

estrenó «La Calesera»; a Miss Rossa-

na con su circo; y el mayor aconteci-

miento, es decir «La Favorita» por

el gran divo Flota.

En el cine además de interesan-

tes obras de cinematógrafo, hemos

visto desfilar a la familia Caprani, la

compañía de Fernández Estrella

Soler, y otros numeros de variedades,

entre ellos al «Ojo de Málaga».

No ha faltado la nota flamenca

que ha estado a cargo del Niño de

Marchena, de Vallejo, Cepero, «El

Mosquetero» y otros notables que han

deleitado a los devotos.

PROSCENIO

La Reina visita el hospital de

San José y Santa Adela

Por telégrafo de la tarde

Madrid — La Reina Victoria estuvo

visitando las distintas dependencias

del Hospital de San José y Santa

Adela.

Fué recibida por el personal facultativo de aquél centro que la hizo ob

jetivo de manifestaciones de simpatía.

Regreso de don Alfonso

De su excursión a Cuenca regresó

por la noche don Alfonso.

Viene satisfechísimo de las atencio-

nes que le han sido prodigadas.

El infante don Jaime

Ha regresado a la Corte el infante

17'60 don Jaime.

En la estación fué recibido por el

6'14 conde de Grove y otras personalida-

dades que se le acuerda.

La presidencia manifiesta que a

<

BAZAR MURCIANO

Especialidad en objetos para regalos. Gran sur-
tido en artículos de Perfumería. Productos de la

Pieza de suscripción 5 pesetas

CASA GAL

EN EL ANTIGUAMENTO

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hnos.
Sociedad Anónima. Fundada 1890
Grandes Tipos de Función, Calderería, Maquinaria y Electricidad

SE GANA DIBERRO
MADRID del HOTEL DE VENTAS
34. A TOCHA 34

Siempre grandes ocasiones.—Entrada libre
Toda clase de fiestas y celebraciones.

A N E M I A
La anemia, debilidad general, vejez, daño de los dientes, etc., se cura con el Bote de 50 gramos una vez al día.

FARMACIA DR RUIZ SEQUIER Murcia
Dra. Ruiz Sequer, farmacéutico, fabricante de medicinas y perfumes.

H U R O L I
H U R O L I es la más completa y segura máquina para afeitar.

Máquinas para afeitar
Las máquinas Vale, es la más completa por su confiabilidad y seguridad de evitar cortaduras.

Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.

Precios 6'75, 12'50 y 25 pesetas.

Bazar Murciano

Platería, Joyas y Relojes

Coches para niños

Son los más prácticos e iguales para el paseo.

Modelos variados en plástico y resina.

BAZAR MURCIANO

El mejor y más completo bazar de la ciudad.

Quieto y tranquilo.

EL DIA MINISTERIAL

Notas deportivas

Nota de tennis

Los jóvenes Enrique Villar y Manuel López Villa han quedado finalistas para disputarse el próximo viernes la raqueta de nuestro buen amigo y presidente del Murcia Tennis José Hernández Montesinos.

Las señoritas y señoras que asistirán serán obsequiadas con helados por los socios de este organismo deportivo.

La prueba ha tenido brillantes resultados en el último momento y en ella han puesto verdadero entusiasmo todos los concursantes.

Cosas de la Federación

Para asistir a la Asamblea de Federaciones Regionales que tendrá lugar en Madrid han sido nombrados en sesión de ayer para asistir en representación de Murcia don Ramón Ángel y don Antonio Foates.

En vísperas de acontecimientos

Estamos en vísperas de acontecimientos.

Anoche recibimos una visita importante de elementos enormemente enterados de esas cosas, y a nos lo afirmaron.

LISCOANO

Sucesos en la provincia

En San Antón

Pedro López García, vecino de Cartagena, maltrató de palabra y obra, a la vecina de San Antón Elena García Cortés, produciéndole varias lesiones de menor gravedad.

El «valiente» ha sido detenido por la policía y quedó a disposición del juzgado municipal de Cartagena.

En Mazarrón

La guardia civil del puesto de Mazarrón da cuenta de que en la diputación de Ramonete se presentó a la pareja de correrías por aquellos lugares el vecino Pedro Galvez, denunciando que la tarde anterior había sido maltratado de palabra y obra por su vecino Domingo Vaero García, resultando con diferentes heridas de las que fue curado por el médico titular.

La benemerita ha procedido a la detención del mencionado individuo poniéndolo a disposición del juzgado municipal.

En La Unión

El Comisario de Policía de Cartagena comunica al gobernador que en la ciudad de La Unión y a consecuencia de la rotura de la dirección, chocó contra la pared que hay entre la carretera y la vía férrea; el automóvil de servicio público de viajeros «San José de la Montaña» que era conducido por Juan Montalban Pérez.

Del accidente resultaron heridos Francisco Méndez Barcelona y Pedro Barcelona Mercader, los cuales fueron curados en el Hospital de La Unión.

En el suceso intervino el Juzgado de Instrucción de aquél partido.

Es detenida una mujer que intentaba envenenar a su marido

Por telégrafo de la tarde Valencia —Ha sido detenida Enriqueta Leal que intentó envenenar a su marido con plantas venenosas.

Esta noche se ha hecho público que el suceso ocurrió en un pueblito salido de su domicilio para huir a Portugal.

Fué detenida y puesta a disposición de la autoridad.

Brillantina India

Es la mejor tintura progresiva que se conoce. La legítima se vende en la Abanquería de Rayneli

Platería, 22. Precio Fijo. (Ojo con las falsificaciones.)

Suscripción abierta para el homenaje a don Ricardo Codorníu Stárico

En esta Redacción se han recibido los donativos siguientes:

Don José María Hilla, 10 pesetas.

Don Juan Díaz Sánchez, 5.

Las cantidades serán entregadas al depositario de fondos provinciales conforme con los acuerdos de la Junta.

Los donativos pueden enviarse a la Depositaria de la Excm. Diputación provincial o a la Redacción de este periódico.

La conferencia de París

La Prensa francesa insiste en que se tratará de establecer el estatuto del Rif

Por telégrafo de la tarde

Madrid. La prensa francesa insiste que en la conferencia franco-española se trata de establecer el estatuto del Rif, delimitando este territorio en propia organización y autonomía administrativa.

Las esferas oficiales aunque nada revelan parecen ser que no están inclinadas a tratar semejante cuestión que sobre ser irracional podría provocar una consulta internacional.

La improlijidad de esta aspiración evidencia el peligro de que se alcen las restantes kábilas con las mismas exigencias.

Como vino la crisis

«Le Matin» habla de los motivos que provocaron la crisis última y reafirma la lectura de una carta que ha dado lugar a todo lo acaecido.

Esta carta censuraba al Comité tecnico y fué leída por Mr. Peret

Al ser leída varios ministros protestaron acremente y Brian dijo que estaba ya hora de cambiar de ministro de Hacienda.

Entonces Laval ofreció como los compañeros sus cartas a disposición del presidente, cosa que fué admitida.

Briand presentó más tarde la dimisión de todo el Gobierno.

Siguen los trabajos

En la Dirección de Colonias se manifestó por el subdirector que se habían reunido las delegaciones francesa y española, continuando en sus trabajos.

Jordana ha pedido datos a Madrid que le han sido remitidos urgentemente y se afirma por este general en ese despacho que la crisis francesa no influirá en las deliberaciones de esta conferencia.

En la conferencia del desarme se han reducido a tres los miembros, y estas serán el general Gascón Benítez el contralmirante Montagut y el teniente coronel Pruneda.

Fiestas en honor de varias personas de la familia real

Por telégrafo de la noche

Madrid. El martes se celebrará en casa de los duques de Alba una comida y baile en honor de los Reyes.

Están invitadas personas de la aristocracia.

—En honor de las infantas Beatriz y Cristina se celebra en breve fiesta diversa en residencias particulares.

Al explotar un barreno, resultan tres obreros heridos de gravedad

Por telégrafo de la noche

Bilbao. En la mina «Elvira» ha ocurrido un lamentable accidente.

Un barreno al explotar arancó una piedra de grandes dimensiones que rayó entre los obreros que estaban trabajando.

Tres de ellos resultaron heridos de gravedad.

Primo de Rivera reconoce en una nota que no es modelo de perfección el actual momento económico y que es preciso el esfuerzo de los ingresos

No hay nada más caro que una mala administración, ni más perturbador que una administración desordenada

POR TELEGRAFO

Madrid.—De madrugada se facilitó a la prensa copia de una nota redactada por el marqués de Estella que se expresa en los siguientes términos:

«He dedicado la noche a la lectura y estudio de los expuestos de carácter económico que me han sido enviados directamente y que por tanto me son conocidos, y otros que han sido publicados por la prensa,

«Reconozco que es alentador recoger y consignar el espíritu y orden patriótico que impera en todos los sectores del país.

«Por declaración reiterada del ministro de Hacienda se acordó en Gabinete acogerse al acoplamiento sistemático del presupuesto, introduciendo algunas economías y reforzando los ingresos, pero la obra definitiva se ofrece a la país en primeros de Enero, lo que representaría un cambio completo en la estructura y mucho más simple en el sistema de tributos.

«Se imponía un refuerzo de los tributos tanto para dar fuerza moral al poder del público preparándolo para cubrir los futuros presupuestos extraordinarios, como para disminuir el desgaste en gastos e ingresos y seguir promoviendo en alta la moneda hoy en situación de desfavorable.

«Nunca fueron recibidos alegresmente los aumentos, pero ello obliga a los pueblos para ensanchar su producción en el campo y en el comercio, y si son enojosos los registros de arrendamientos, e libro de ventas, las declaraciones de riqueza y el impuesto de timbre, representan métodos en el orden técnico y garantizan en los negocios, junto con el alivio que se obtiene de la propiedad para quienes procedan de buena fe.

«Esta gran parte de España sin embargo y se cobra a la buena de Dios y las reformas de ahora se concentran a llevar todo al camino del orden y a dotar al país de un sistema tributario robusto, simple y eficaz basado en las declaraciones verídicas, precisas y con contabilidades claras.

«Deben tener comprensión tanto jefe

venes cultos como necesitan trabajo y desde luego nada hay más caro que una mala administración, ni tampoco más perturbador que un sistema fiscal complicado, con enredos para aquellas personas que obran de buena fe.

La nota de Primo de Rivera está siendo comentadísima y es objeto de las más variadas interpretaciones.

Visitas al jefe del Gobierno

Después de despachar Primo de Rivera con el ministro de Hacienda y el oficial mayor de la Presidencia, fué visitado en su despacho por el nuevo ministro de La Haya, el jefe de aviación coronel Kindelan, el presidente de la Diputación de Madrid, el general Suárez Iocan y otras personalidades.

El gen. Suárez Iocan entregó al marqués de Estella una bandera que ondeó en la posición de Tizón Kual y ha sido regalada por la viuda del comandante Sinclair, jefe que fué de aquella posición, al Museo de Infantería.

La Suscripción pro exequátivos

En el ministerio de la Guerra se sigue recibiendo donativos de entidades y particulares con destino a la suscripción abierta en pro de los expatriados.

Lo recaudado asciende a la cantidad de 55.562 pesetas.

Visitas a otros ministros

Aunós recibió a una comisión de Barber (Lérida) que iba acompañado del gobernador y le habló de asuntos locales.

El duque de Tetuan despachó con los jefes de su ministerio y recibió entre otras personalidades a varios militares que estaban en sus destinos por edad y a otros que son trasladados por ascenso.

Calvo Sotelo fué visitado por una comisión del Ayuntamiento de Torre del Campo (Jaén) que le habló del re

parto catastral.

También recibió a una comisión del Centro de Galicia que le invitó a

un banquete, a una comisión de obreras de fábricas de juguetes, y otra formada por el alcalde de Las Palmas y varones representantes de aquella Cámara de Comercio que le habló de los nuevos impuestos, al marqués de la Frontera con una comisión de ganaderos y al delegado gubernativo de Medina del Campo.

Auxilios a las familias numerosas

Se ha aprobado en Consejo un proyecto de decreto concediendo diversos auxilios a las familias numerosas de funcionarios y obreros.

La primera parte tiene un carácter general, la segunda trata de los funcionarios públicos y la tercera la de los obreros.

Estos auxilios serán concedidos cuando se tengan diez o más hijos e irán aumentando proporcionalmente hasta llegar a los veinte.

Los funcionarios cobrarán estos auxilios mensualmente los de los obreros anualmente.

Dentro del plazo máximo de dos meses se publicará el decreto.

Comisión de cerealistas visita al presidente

A la entrevista habida entre una comisión de cerealistas y Primo de Rivera asistieron 37 provincias agrarias.

Le entregaron las conclusiones suscritas por 2.500 sindicatos agrícolas y 2.400 Ayuntamientos.

El marqués de Estella prometió atenderles y les pidió una fórmula para establecer un sistema de Crédito Agrícola en sustitución del actual sistema de préstamos sobre el trigo que resulta muy laborioso.

Reunión que presidirá Aunós

La reunión de los Comités de las exposiciones de Barcelona y Sevilla, será presidida por Aunós.

Se acordará definitivamente la fecha de apertura y cierre y se fijará el contenido de ambas exposiciones.

Movimientos militares

Tetuán. Se avecinan movimientos militares en la zona de Yebala para derrotar al Jarifa.

Es el único núcleo de resistencia que se encuentra.

Siguiendo el curso del Léuca se llegará fácilmente a Xauen si se resuelve este entorpecimiento de resistencia.

Sobre los cuerpos peninsulares

Madrid. Se autoriza a los cuerpos peninsulares que tienen asignados otros cuadros suprimidos en África para que puedan reelegir el personal correspondiente para los cargos de confianza.

Por que no quiere reanudar sus relaciones amorosas, acomete a la antigua novia

Por telégrafo de la noche

Madrid. En la calle de Fernández, Florencio García esperó a su antigua novia para reanudar sus relaciones amorosas que habían cesado por mal comportamiento de él.

La novia que se llama Soledad García no accedió a las pretensiones de Florencio.

Este exasperado le acometió con una cuchilla y le hizo tres heridas en la cabeza.

Una vez cometido el hecho el agresor se dió a la fuga.

La novia está en gravísimo estado.

Se cae del caballo el marinero Martorell y se hiere en el ojo izquierdo

Por telégrafo de la noche

Madrid.—En las carreras de caballos celebradas en el Hipódromo de Aranjuez, el marqués de Martorell que tomaba parte en una de las pruebas, tuvo la desgracia de caerse del caballo que montaba.

Del accidente resultó herido levemente en el ojo izquierdo.

Fué recibido y trasladado a su domicilio por donde desfilan infinidad de amigos.

Por que se llevan aves que no son tuyas, la policía los tirotea

Por telégrafo de la noche

Barcelona.—En la calle de Mediodía se produjo un gran revuelo.

Unos guardias que venían persiguiendo a unos rateros que habían robado unas cuantas aves de corral, empezaron a tirotearlos en medio de la confusión que se armó al primer disparo.

Se notó la falta de varios paquetes postales y otros efectos de valor.

Se ignora la cantidad de lo robado y quienes pueden ser los autores del hecho.

Horriblemente destrozado se encuentra el cadáver de una mujer casada

Por telégrafo de la noche

Bilbao.—Se ha hallado el cadáver de Margarita Balsa, casada y de edad 28 años, horriblemente destrozado.

Esta regresaba a su domicilio con un cestillo de leche cuando fué atacada.

Por considerarlo autor del hecho fué detenido un antiguo novio de la muerta, pero ante las pruebas de inocencia que dió se le libertó.